

Солнечным днем 03 октября студенты Барнаульского кооперативного техникума задорно и креативно поздравляли своих любимых педагогов с Днем учителя.

Концертная программа прошла по всем канонам урока: звонок, формулировка темы, постановка цели, проверка домашнего задания, вопросы, ответы – все то, что так привычно и знакомо любому участнику образовательного процесса, но сегодня урок превратился в настоящий праздник, ведь студенты дарили наставникам яркие танцы, трогательные песни, слова благодарности, цветы и прекрасное настроение.

Председатель Совета Алтайского крайпотребсоюза – Виктор Маркович Красилов поздравил директора – Ирину Николаевну Красилову с тем, что она уже 10 лет является руководителем техникума, а педагогов с профессиональным праздником.

Безусловно, быть учителем – значит постоянно сталкиваться с трудностями и заботами, но тем приятнее каждый день видеть рост своих учеников и получать только позитивные эмоции. С Днем учителя, уважаемые преподаватели! Крепкого здоровья вам, успехов и замечательных учеников!



